

研学记

翠林蓝湾小学二(4)班 李锦茜

4月5日,清明节假期的最后一天,我报名参加了小记者研学活动。早上天气虽然有点灰蒙蒙的,但是我一大早就起床了。我和好朋友常瑾萱、葛一诺上车找了挨着的座位。一路上,我们像小鸟一样叽叽喳喳地说个不停,兴奋极了!

上午,我们去了革命烈士陵园,我把一朵花献给革命烈士。我们今天的幸福生活是革命烈士用生命和鲜血换来的,我们要永远铭记他们。

我常听爸爸说起汝瓷,说它是平顶山人的骄傲,却没有真正见过汝瓷。想不到,那天下午,老师就带我们去了汝

瓷馆。那里面的汝瓷一个比一个精美,有天青色的杯子,有浅蓝色的花瓶,有蓝中带绿的盘子,各种各样,好看极了,我的眼睛都看花了。

参观结束后,老师给我们每人一块泥一般的東西,让我们做一件汝瓷带回去。我开心地跑向制作区,也顾

不得满身的泥水了,左揉揉,右捏捏,再搓一搓。嗯!还不错,我做了一个“甜甜圈”准备送给爸爸妈妈,还做了一个“小猫咪”,准备送给妹妹。

这一天,我虽然很累,但是学到了很多知识,我很开心! (指导教师:汪利)

清明节

公明路小学二(1)班 杨恩畅

“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。借问酒家何处有?牧童遥指杏花村”。每逢清明节我们都会想起杜牧的《清明》这首诗。

清明节前,学校举办了清明节诗会,我们班召开了清明节主题班会,老师还给我们布置了清明节主题的绘画,我们参加了网上祭英烈活动……细雨霏霏的清明节,祭奠先人,缅怀英烈。逝者已远去,生者要努力奋斗。作为小学生,我们要刻苦学习文化知识,争做国家栋梁,以此告慰先人、告慰先烈。

通过这些活动我明白了诗中的主人公为什么“欲断魂”,明白了我们的幸福生活的来之不易,明白了传统节日清明的意义。(指导老师:尹荣欣)



勇敢的小黑

福佑路小学二(3)班 张博悦

我有一只小黑狗,名叫小黑。它有一双大大的眼睛,显得特别可爱。它有一条黑黑的尾巴,总是在左右摇晃,显得它格外快活。小黑的耳朵可灵敏了,只要听到一丝动静,它的耳朵就会竖起来,生怕有坏人来。

别看小黑长得小,却非常勇敢。有一次一只大黄狗想欺负它,冲着它直叫唤。小黑毫不示弱,上去一口就咬住了大黄狗的尾巴,疼得大黄狗汪汪直叫。

真是勇敢的小黑啊! (指导老师:杜远方)

示范区一日游

翠林蓝湾小学二(4)班 齐浩森

周末,我们一家四口去新城区踏青,进入示范区,仿佛进入了美丽的花园。

那一棵棵大树枝繁叶茂,就像一排排高大挺拔的战士笔直地站在那里。柳枝在微风中跳着欢乐的舞蹈。小鸟在大树上叽叽喳喳地唱着歌曲。

首先,映入眼帘的是一片湖水,湖面平静得像一面镜子。阳光下,一阵微风吹过,湖面上波光粼粼,漂亮极了。湖岸边有大大小小的亭子,供游客休息。

走着走着,我看到一架索道桥。下面是一望无际的湖水,里面住着自由自在的鱼儿。它们种类繁多,有红色、金黄色、白色、黑色……一个个机灵可爱。每当有人往水里撒鱼食,鱼儿们你争我抢地吃着食物,那场面别提多热闹了!从索道桥上过去,是一片花园,里面有杏花、桃花、迎春花……真是争奇斗艳、美不胜收!

啊!新城区的景色可真美啊! (指导教师:张伟娟)

会飞的木屋

平马路小学四(5)班 张梓桐

有人想发明智能书包,有人想发明健康的营养摄入器,而我想发明一座会飞的木屋。

这座小木屋和普通的小木屋不太一样。它的两侧有两个大大的机翼,下面是两个圆柱形喷射器,屋子的底部还有四个圆滚的大轮子,那个样子看起来奇特极了。

木屋具有飞行的功能。如果你想去环游世界,只要按“起飞”按钮并输入目的地,它就会带你去任何你想要去的地方,比如石油大国沙特阿拉伯、神话之都希腊……世界各地美景尽在眼前。

这个木屋不仅会飞,而且还有自动调节温度的功能。冬天不论是大雪纷飞还是寒风刺骨,木屋里都温暖舒适,让人丝毫感觉不到寒冷。夏天,屋外骄阳似火,但只要你一进到屋里,就有一阵清凉的微风扑面而来,让你感到仿佛置身于辽阔的大自然之中,舒服极了。

除此以外,我的木屋还能变形,有防御自然灾害的功能。这就是我的发明——会飞的小木屋。你期待吗?我相信在不久的将来,我会通过自身的努力,将这个会飞的木屋做出来。(指导老师:黄书园)

森林城市回来了

福佑路小学三(3)班 王怡涵

早晨,太阳从东方探出头来。森林城市的居民刚刚从睡梦中醒来,它们伸着懒腰,揉一揉惺忪的睡眼,却被眼前的景象吓得目瞪口呆——它们原本美丽的家园不知道变成了光秃秃的一片。茂密的树木全都不见了,只剩下一个个木桩伤心地站在原地。

这可怎么办呢?以后住在什么地方呢?还能找到食物吗?森林城市的小动物们七嘴八舌地议论起来。后来,为了生存,森林城市的小动物们不得不离开了这里,原本热闹无比的森林城市变得冷冷清清。

被遗弃的森林城市也越来越荒凉。直到有一天,两只小鸟飞到了这里,它们看着静悄悄的树桩,经过一番商量决定拯救这个城市。

它们找来了各种植物的种子,撒播在森林城市的土地上。它们给种子浇水、施肥,细心呵护。为了防止有人再破坏森林,两只小鸟还邀请更多的小动物,一起制作了一些牌子,上面写着:保护树木,守护我们的美丽家园!

在小鸟的带领下,越来越多的小动物加入进来。在大家共同努力下,植物渐渐繁茂起来,现在的森林城市又变得生机勃勃了。